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Méthodologie d’étude

• En Q1 2018, Edison Research à mené un sondage téléphonique

national de 1000 canadiens ages de 18 et plus en utilisant une 

technique de composition de numéro de telephone, cellulaire et 

ligne fixe, aléatoire

• Le sondage était offert en français et en anglais

• Données pondérées en function de la population nationale âgée

de 18 ans et plus
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61% 63%
70%

50%

Total 18+ Âge 18-34 Âge 35-54 Âge 55+

Connaissent le terme “Podcasting”

% connaissent le terme “podcasting”



CANADA 2018

The Infinite Dial Canada  © 2018 Edison Research and Triton Digital

47%

60%

52%

33%

Total 18+ Âge 18-34 Âge 35-54 Âge 55+

A déjà écouté des baladodiffusions

% a déjà écouté des baladodiffusions
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28%

41%

29%

19%

Total 18+ Âge 18-34 Âge 35-54 Âge 55+

Écoute de baladodiffusions mensuelle

% a écouté des baladodiffusions dans le dernier mois
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Hommes
54%

Femmes
46%

Composition des consommateurs de 

baladodiffusion

Consommateurs de baladodiffusion

mensuels 18+
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18-34 ans
28%

35-54 ans
34%

55 ans et 
plus
38%

Population canadienne 18+

Composition des consommateurs de 

baladodiffusion

18-34 ans
41%

35-54 ans
34%

55 ans et 
plus
25%

Consommateurs de baladodiffusion mensuels 18+
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12% 16%

10%
13%

11%

12%
33%

41%

Population canadienne 18+ Consommateurs de balladodiffusion mensuels 18+

$150K et plus

$100K-$150K

$75K-$100K

Composition des consommateurs de 

baladodiffusion

Revenu annuel des ménages:
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21% 24% 24%
28%

14%

25% 27%
33%

École secondaire ou moins Une à trois années au
études de premier cycle

Diplôme universitaire de
premier cycle

Études universitaires au
deuxième cycle

Population canadiene 18+

Consommateurs de baladodiffusion mensuels 18+

Composition des consommateurs de 

baladodiffusion

Niveau d’éducation:
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47%

9%
5% 2%

24%

9%

53%

11%
4% 2%

13% 13%

Employé temps-
plein

Employé temps-
partiel

Temporairement
sans emploi

À la maison Retraité Étudiant

Population canadienne 18+

Consommateurs de baladodiffusion mensuels 18+

Composition des consommateurs de 

baladodiffusion

Statut d’emploi:
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19%
27%

18%
13%

Total 18+ Âge 18-34 Âge 35-54 Âge 55+

Écoute de baladodiffusion hebdomadaire

au Canada

% a écouté une baladodiffusion cette semaine
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Moins d'une 
heure
15%

1 heure à 
moins de 3 

heures
36%

3 heures à 
moins de 5 

heures
13%

5 heures à 
moins de 10 

heures
20%

10 heures et 
plus
16%

Temps, en moyenne, que les écouteurs de 

baladodiffusion hebdomadaires écoutent des 

baladodiffusions

Moyenne: 6 heures 4 

minutes

Écouteurs de baladodiffusion

hebdomadaires 18+
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Un
18%

Deux
21%

Trois
20%

Quatre ou cinq
19%

Six à dix
12%11 ou plus

9%

Ne sait pas
1%

Moyenne de cinq 

baladodiffusions

écoutées par 

semaine

Consommateurs hebdomadaire de 

baladodiffusion 18+

Nombre de baladodiffusions

écoutées dans la dernière semaine
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Années d’écoute de baladodiffusions

23%

24%

28%

17%

19%

19%

30%

33%

31%

13%

10%

8%

15%

13%

14%

A déjà écouté une
baladodiffusion

Consommateurs mensuels de
baladodiffusion

Comsommateurs
hebdomadaire de
baladodiffusion

“Depuis combien de temps écoutez-vous des baladodiffusions?”

5 ans ou plus De 3 à moins

de 5 ans

Moins de 

6 mois

De 6 mois à

moins d’un an

D’un à moins de 3 

ans
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80%

29%

29%

24%

19%

14%

À la maison

Dans la voiture

Au travail

En marchant/à pied

Dans les transports publics

Au gym/pendant le sport

Endroits d’écoute de baladodiffusion

% écoutent dans cette location

Consommateurs mensuels de 

baladodiffusion 18+

“Écoutez-vous de la baladodiffusion…?”
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À la maison
63%

Au travail
11%

En voiture
14%

À pied/en 
marchant

4%Autre
8%

Où la baladodiffusion est-elle le plus écoutée?

Consommateurs mensuels de 

baladodiffusion 18+
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Entièreté de la 
baladodiffusion

53%

Bonne partie de la 
baladodiffusion

35%

Moins d’une 
moitié de la 

baladodiffusion
7%

Seulement le début de 
la baladodiffusion

3%

Quantité de l’épisode de baladodiffusion écoutée

Consommateurs mensuels de 

baladodiffusion 18+
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Écoute de baladodiffusion de radio publique

42%

47%

47%

58%

53%

53%

A déjà écouté une baladodiffusion

Consommateur mensuel de
baladodiffusion 18+

Consommateur hebdomadaire de
baladodiffusion 18+

Yes No

“Écoutez-vous des baladodiffusions issues de groupes de radio publique, comme CBC, Radio Canada ou NPR?”
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Oui
11%

Non
89%

Augmenter la vitesse de la baladodiffusion

“Augmentez-vous la vitesse de votre baladodiffusion pour l’écouter plus rapidement?”

Base: Consommateurs mensuels de 

baladodiffusion 18+
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54%

46%

67%

66%

Google Home

Amazon Alexa

Population canadienne 18+

Consommateurs mensuels de
baladodiffusion 18+

Conscience des speakers intelligents

% conscient des speakers intelligents
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Possession de speakers intelligents

8%

10%

Population canadienne 18+

Consommateurs mensuels de
baladodiffusion 18+

% possédant soit Amazon Alexa soit Google Home
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Possession de speakers intelligents

63%

56%

7%

7%

30%

37%

Population canadienne 18+

Consommateurs mensuels de
baladodiffusion 18+

Possède un speaker intelligent

Possède Google, 

pas Alexa

Possède Amazon 

Alexa et Google

Possède Alexa,

pas Google
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